

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

A [Portaria MEC nº 114, de 16 de janeiro de 2019](#), publicada no Diário Oficial da União nº 12, de 17 de janeiro de 2019, Seção 1, página 44, passa a vigorar com a seguinte alteração, consoante Ofício nº 001/PE/2019, de 17 de janeiro de 2019, bem como Nota Técnica nº 16/2019/CGCIES/DIREG/SERES, de 18 de fevereiro de 2019, constante no Processo nº 23000.002157/2019-93, permanecendo inalteradas as demais disposições:

No Art. 2º, onde se lê:

"...Avenida Portugal, nº 2.390, Bairro Santa Amélia, no Município de Belo Horizonte, no Estado de Minas Gerais..."

Leia-se:

"...Av. Raja Gabaglia, 3.950, Bairro Estoril, Casa Raja Shopping, CEP: 30.494-315, no Município de Belo Horizonte, no Estado de Minas Gerais..."

(Publicação no DOU n.º 38, de 22.02.2019, Seção 1, página 28)